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Тренер Партизана Душко Вујошевић оптужио је „кућу која емитује Великог брата" да
предводи хајку која има за циљ се да уништи спорт у Србији!

  

Вујошевић је после утакмице Партизан - ФМП рекао да је позив спонзорима да напусте
клубове бесмислен јер спонзора одавно нема, због чега су његови играчи примили само
једну плату ове сезоне.

  

Вујошевић је очигледно алудирао на ставове главног и одговорног уредника Б92 Верана
Матића, који пре неколико дана тражио да се распусте управе клубова, 'који не могу да
се одвоје од навијачких група' и 'да се спонзори дистанцирају од таквих клубова'.

  

- У моменту када се води хајка против спорта, где сваком ко је навијач треба да се стави
неки негативан предзнак, обрадовало ме је што је на утакмици против ФМП-а хала била
пуна. То ми даје посебну сатисфакцију и потврду јер смо ми клуб који ослобађа велику
енергију радости и лепоте, а навијачи то препознају и желе да партиципирају. Знате,
ако неко хоће да уништи спорт, онда треба да уништи пре свега навијаче и спонзоре.
Спонзори су и без ове хајке отишли, а ми смо примили само једну плату у целој сезони.
Радимо у тим условима и на тренинзима и на утакмицама. Просто, није пристојно ловити
нас на грешку - рекао је Вујошевић.

  

Иначе, Матић је став о спонзорима и распуштању управа изнео након што су навијачи
Партизана вређали ауторку „Инсајдера" Бранкицу Станковић, претећи јој да ће проћи
као убијени новинар Славко Ћурувија. Тренер Партизана је, поводом тога, рекао да је
вређање са трибина сувишна ствар у спорту, али је нагласио да се с кампањом, која је из
тога проистекла, претерало.

  

- Принципијелно сам против вређања било кога, али сам и сам био хиљаду пута вређан.
Бавим се јавним послом и морам да пристанем на одређене ствари. Просто, позивати да
се спорту одузму спонзори нема смисла, спонзори су већ одузети. Позивати и заклањати
се иза страних амбасадора да треба да се испразне хале и да се забрани спорт.
Вероватно треба да се дају паре неким новинарским кућама. Очигледно је да се ушло у
хистерију. Правити од тога овакву параду, и то од стране куће која емитује „Великог
брата", емисију „малог концентрационог логора". Да ли то развија едукацију? Да ли то
доприноси бољем друштву? То је развијање рашомонске психологије и најнижих страсти.
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Важно ми је из тог разлога што је хала у оваквом моменту била пуна - питао се
Вујошевић.

  

(Прес)
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